



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Ouro Preto
Pró-Reitoria de Graduação
Núcleo de Educação Inclusiva – NEI



ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL NEI/PROGRAD Nº 01/2016

O Núcleo de Educação Inclusiva da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 4

Onde se lê: “a) Período: 24 de maio a 02 de junho de 2016. ”

Leia-se: “a) Período: 24 de maio a 10 de junho de 2016. ”

Item 6.3

Onde se lê: “A primeira etapa acontecerá no dia **03/06/2016**. No prazo máximo de 2 dias será emitida uma lista com os classificados para a próxima etapa. A data da entrevista será divulgada juntamente com o nome dos alunos classificados. ”

Leia-se: “A primeira etapa acontecerá no dia **13/06/2016**. No prazo máximo de 2 dias será emitida uma lista com os classificados para a próxima etapa. A data da entrevista será divulgada juntamente com o nome dos alunos classificados. ”

Ouro Preto, 02 de junho de 2016

Prof. Dr. Luciano Campos da Silva
Pró-Reitor Adjunto de Graduação
Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD.
Universidade Federal de Ouro Preto

Adriene Santana
Pedagoga do Núcleo de Educação Inclusiva – NEI
Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD
Universidade Federal de Ouro Preto